AOIroz EYOYTPAMMQN ZXHMATQN

Baoiki Bswpia

Av Tpeig (TouldyioTov) TTapAaAANAEG eubeieg opidouv
ioa TuAPaTa o€ pia euBeia, T6TE Ba opifouv ioca TURuaATa Kal
o€ o1roIadNATTOTE AAAN €UBEIQ TTOU TIG TEMVEI
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2710 OXNMO EXOupE e1//e2l/es
Kal 01 EuBgieg aQUTEG TEPvVOVTAI .
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Cuvanuops ola tranéla

2€ £va TpATTECIOo, av ATTo TO JECO TNG YIOG KN TTAPAAANANG TTAEUPAG QPEPOUNE
euBeia TTapadAANAn TTpog TIC BAoEIg TOTE N uBeia auTr dIEPXETAI KAl ATTO TO
MECO TNG AAANG PN TTAPAAANANG TTAEUPAG.
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Cvanuopsy ola tpipwea

2 £va Tpiywvo, av atrd To0 JECO TNG WIS TTAEUPAC pépoupe euBeia TTapaAANAn
TTPOG MIa GAAN TTAeUpd TOTE N euBeia auTr) dIEPXETAI ATTO TO HECO TNG TPITNG
TIAEUPAG.
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Baoikn fBswpia

To euBuypauuo TUAUA TTOU oUVOEEl Ta PEoa dUO
TIAEUPWV TPIYWVOU gival TTapAAANAO TTPOG TNV TPITN
TIAEUPA KAl i00 PE TO PIOO TNG

A
loxUouv MN = B—ZF
MN / /BT

Tlanidecppa

Auvo Tpiywva ABI kai ABI™ éxouv koivA TTAsupd BI'. Av K,A,M,N gival Ta péoa
Twv TAcupwyv AB,AlN,BA, A avTtioToixa, va atrodei¢ete 611 Ta KA kai MN givai

10d.

Baoikn fswpia
H d1Guecog TTou avTIoToIXEI OTAV UTTOTEIVOUCO 0pBOoYyWVIOU
TPIYWVOU €ival ion PE TO MIOO TNG UTTOTEIVOUC OGS
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AnAadry AM=MI" kar AM=MB




